

外来人员可申请海淀公租房

海淀区长隋振江表示今年筹建1.6万套保障房；中关村西区电子卖场不关闭

本报讯 (记者蒋彦鑫)今年海淀区各类政策性住房将达1.6万套,其中保证公租房8000套,力争解决1万套。同时还将拿出一部分公租房配租给长期在本市本区务工的外来家庭。

昨日,海淀区区长隋振江做客北京城市服务管理广播表示,外来家庭申请公租房的意向登记工作正在开展,外来人员目前可到各街道办事处保障房申请审核窗口进行登记。

具体的申请细则将根据登记情况,即有哪些家庭、什么样条件,总量多少,并结合海淀区的供应情

况来最终确定。

此前海淀区有关人士表示,海淀情况特殊,高新企业多,一些刚毕业的大学生刚工作时,会面临住房困难,而在工作一段时间后,工资薪酬就会相对较高。为此,海淀在保障房发展方面,会更多地考虑公租房的建设。

隋振江表示,海淀区要继续完善唐家岭公租房试点,并且在这个基础上扩大范围,鼓励驻区单位利用北部地区的自有土地建设公租房,同时在南部屯租一些零散的二手房,投向公租房市场。

相关新闻

鼎好海龙电子卖场不关闭

中关村西区将归并零散摊位,升级调整一批品牌店

中关村西区业态调整以来,关于鼎好、海龙等电子卖场将全部搬走的说法就一直不断。对此,隋振江昨日表示,电子产品交易市场是海淀区中关村的一个亮点,也是全国电子产品交易的风向标,当前主要是进行调整和升级,并不是取消。

隋振江认为,中关村西区调整后,应该是更方便大家购买了。“把过去那些同

质化的一些零散摊位逐步归并,发展成体验店、品牌店,实际上咱们消费者非常关注的各种品牌在那儿都有,而且还将整顿并防止消费侵权事件的发生和侵害消费者权益纠纷的产生,购物环境将会更好”。

隋振江介绍,目前电子产品市场正在试点建设一些体验店和品牌店,同时引进一些科技创新企业进驻大厦。

六里屯垃圾场不再直排沼气

原来通过烟囱排放的沼气将进入发电厂

对于公众关注的六里屯垃圾场治理问题,隋振江表示今年将进行以下几项工作:一是上半年进行全密闭处理;二是将进行对沼气发电改造,垃圾场的臭味主要是与沼气排放有关,今年要全面实现垃圾余气发电,“这样我们原来的这些直接通过几个烟囱排的沼气就直接进入燃气发电厂,直接并网,实现

循环利用”;三是渗滤液处理,使渗滤液不污染地下水,环保和水务部门也将加强水质监测。

此外,由于六里屯垃圾场使用周期缩短,隋振江表示,接下来海淀拟在苏家坨镇大工村建设再生能源发电厂,主要是焚烧垃圾,发电厂建成后将与垃圾终端处理设施实现相互循环利用。

餐厅煤气罐爆燃 众厨师冒火关阀

朝阳区惠新东街一餐厅被烧毁,伤及路旁宝马越野车;4名重伤者暂无生命危险

本报讯 (记者展明辉)昨日中午12时30分许,朝阳区惠新东街一餐厅煤气爆燃,6名后厨人员受伤。其中4人伤势较重。服务员称,事故系煤气罐泄漏,遇到明火爆燃。

事发时,一名厨师为免事态恶化,冒火徒手关闭阀门,严重烧伤。消防部门表示,过火面积60平方米,具体情况仍在调查中。

餐厅大火引燃宝马X5

昨日下午2时许,惠新东街思湘赣餐厅外拉上警戒线,大批民警和消防员正在现场处置。餐厅内部几乎全部过火,天花板被烧出大窟窿,各种设施付之一炬。

餐厅外,店招牌被烧得字迹不全,门口有十多个一米多高的大煤气罐,消防员不断对罐体进行喷水,进行降温。此外,一辆停在附近的宝马X5轿车,车头被引燃,烧得面目全非。

煤气罐炸响被疑地震

据该店服务员称,中午

客人不多,在出现爆燃的炸响后,大伙以为地震了,全都慌了神。所幸老板娘够镇定,立即呼喊着,让员工组织顾客逃生,并报警求助。

据消防员称,他们到场时,火苗不断蹿出,已经将整家店引燃。“一只大煤气罐滋滋的响,还在喷火。”

4后厨住进ICU病房

下午3时许,积水潭医院急诊,6名伤者陆续接受了治疗。随后,4人被推入烧伤科重症监护室。据医务人员称,伤者均是餐厅的后厨人员,年龄都在20岁左右,其中四人伤势较重,大面积被烧伤。

据两名轻伤者称,他们来自江西,都是刚到饭店工作不久。由于餐厅内部是板材搭建的,火势蔓延迅速,二人逃生期间,手部和头部都被燎伤,出现了水泡。据他们称,事故原因系煤气罐泄漏,遇到明火爆燃。

对此,消防部门表示,过火面积60平方米,具体情况仍在调查中。



昨日,消防员正在往爆炸起火的饭店内喷水。当日下午,惠新东街一饭店爆炸起火伤6人。 本版摄影/本报记者 尹亚飞

■特写 厨师正炒菜身后一声响

昨日下午,多位伤者的老乡介绍,严重烧伤的都是后厨人员。当时,厨师小陈和同伴正在炒菜,突然听到身后一声闷响。

“他们一转身,大团火苗就从煤气罐蹿出来了。”目击服务员说,危急时刻,小陈放下铲子,想也没想,就试图徒手冒火找阀门,将其关上。没料到,火势越来越大,煤气罐一直滋滋的响,小陈和身边几名没有立即逃生的员工,都被大火围住,怎么也摸

不到阀门。

据目击服务员称,随后,其他员工拿来灭火器,掩护着众人,赶紧跑出了饭店。到达店门口时,几名厨师的外衣已经被烧掉,只剩下内衣。而小陈则站也站不住,后被抬上急救车,送医院抢救。

昨日下午5时许,记者从积水潭医院获悉,小陈气管已被切开,需要进行手术治疗。“所幸都没有生命危险。”医务人员说。



停在门口的一辆宝马X5被大火烧损。



一名饭店服务员正在给轻伤的服务员涂药膏。